

Новости

«Уралпластик-Н» задолжал администрации Арамии 30 млн рублей

Задолженность ЗАО «Уралпластик-Н» (производитель полимерных материалов и изделий, 48% акций владеет Роснано) по налогам перед администрацией Арамии составляет 30 млн рублей. «Дебиторская задолженность выросла в несколько раз за 2013 год», - рассказывает источник Знак.сom на предприятии. Так, долг по НДС за 2012 год составляет 6 млн рублей, за 2013 год - 24 млн рублей.



По словам главы города Владимира Герасименко, на предприятии сменилось руководство, и теперь появилось понимание, как будут отдавать долги. «Задолженность есть, но она будет ликвидирована в течение первого квартала», - сообщил он. Отметим, что для Арамии сборы по налогам имеют ключевое значение с точки зрения участия в госпрограммах. «Большинство программ реализуется на условиях софинансирования, причем доля муниципалитета постоянно растет. Раньше при строительстве детских садов мы вкладывали 10%, а теперь вынуждены 30%», - рассказывает Герасименко. Таким образом, по его словам, для строительства одного садика в 2014 году понадобится около 54 млн рублей из муниципального бюджета.

Извещение

В соответствии с положениями Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 N 136-ФЗ, протоколом № 2 проведения открытого аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка, находящегося по адресу: Свердловская область, Сысертский район, город Арамиль, улица Космонавтов, 15 от 16.01.2014 г.

Комитет по управлению муниципальным имуществом Арамилского городского округа информирует о заключении договора аренды с ООО ПТК «АРГО» на земельный участок площадью 13 128 кв.м. с кадастровым № 66:33:0101003:1432 (категория земель - земли населенных пунктов) с разрешенным использованием под многоэтажное жилищное строительство, расположенного по адресу: Россия, Свердловская область, Сысертский район, город Арамиль, улица Космонавтов, 15.

Где найти врачей для Арамии?

- Мы делаем все, что в наших силах, - рассказала на совещании Татьяна Гарифуллина. - Однако один человек просто физически не справляется с таким объемом работы. За 2013 год больница обслужила в общей сложности 170 тысяч человек, к нам едут и со всех соседних территорий. Помимо такого объема работы и нехватки рабочих рук, врачам всегда приходится сталкиваться с непониманием жителей. Работать одному на весь город очень тяжело, пациенты даже не представляют, насколько. Поэтому хотелось бы попросить жителей города проявлять большую терпимость к единственному оставшемуся в городе педиатру - если и она решит уйти, то детских врачей у нас совсем не останется.

В Министерстве здравоохранения отмечают - у жителей страны, действительно, с каждым годом только повышаются требования к медицинскому обслуживанию, за которыми больницы иногда не успевают. Сегодня каждый может зайти на сайт областного минздрава и оставить там жалобу на любого специалиста любой больницы. По каждой жалобе Министерство здравоохранения обязано проводить проверки, которые также оказывают негативное психологическое воздействие на врачей, и так в одиночку заменяющих собой трех специалистов. К тому же, отмечают в Министерстве здравоохранения, из 13 жалоб, поступивших в прошлом году на специалистов Арамилской городской больницы, ни одна не подтвердила свою обоснованность.

Где взять новых врачей?

Раньше в Арамилской городской больнице работали три врача-педиатра, однако двое из них уволились и перешли работать в другие учреждения здравоохранения: одна в Екатеринбург, другая - в поселок Кольцово. На вопрос, из-за чего увольняются врачи, Татьяна Гарифуллина только пожимает плечами - однозначно сказать нельзя, причины нужно рассматривать в комплексе. И это при том, что, по информации руководства больницы, зарплата педиатров в Арамиле немаленькая - около 80 тысяч рублей. Такая сумма складывается из средней зарплаты врача - около 52 тысяч рублей - и премий, распределяемых экономической комиссией больницы.

- Нужно понимать, что такая прискорбная ситуация с недостат-

Существуют стандарты оказания медицинской помощи, в которых вы можете узнать, какая помощь и в какие сроки должна быть вам оказана - их можно найти в любой больнице.



ком кадров сложилась не только в Арамиле, но и в других городах Свердловской области, и даже в других регионах страны, - отметил заместитель Министра Здравоохранения Сергей Беломестнов. - В целом по стране учреждения здравоохранения укомплектованы кадрами всего на 60%, и часто взять недостающие 40% бывает неоткуда. Основная наша надежда на молодых специалистов не всегда оправдывается - во-первых, екатеринбургская Медицинская академия просто не может поставить для нас необходимое количество врачей, а во-вторых, молодые люди склонны скептически выбирать себе место работы. Зарплатой в 80 тысяч рублей сегодня никого не удивишь - нужно еще создать для них привлекательную среду для их работы и жизни.

Действительно, молодые врачи уезжают из большого города в маленькие города-спутники не стремятся. По их словам, они едут туда не только работать, но и жить - здесь им нужно найти для себя достойное жилье, работу для супругов, детский сад для детей. И если территория не представляет им привлекательной, работать туда они не поедут. Именно поэтому, считают в Министерстве здравоохранения, в первую очередь нужно поднимать престиж муниципалитетов, где столкнулись с нехваткой врачей, и создавать для них такие условия, в которых им захочется жить.

- На сегодняшний день 8 квартир из муниципального жилого фонда заняты специалистами Арамилской городской больницы, - комментирует Глава Арамилского городского округа Владимир Герасименко. - Однако даже главный врач больницы не

может сказать, кто проживает в большинстве квартир. В любое время для специалистов, которые придут сюда работать, мы готовы выделить еще две квартиры - именно сейчас новостройка, в которой они предусмотрены, сдастся в эксплуатацию. Также в текущем году мы должны полностью ликвидировать очередь в детские сады, куда смогут отдать своих детей и врачи. Арамиль развивается с каждым годом, значит, нужно сделать его еще привлекательнее для приезжих.

Выходом могло бы стать целевое направление молодежи на учебу в Медицинскую академию - обучаясь по целевым направлениям, молодые врачи обязательно должны будут вернуться в свой родной город и отработать здесь 3 года. - Такие ребята есть, - говорит Татьяна Гарифуллина, - однако закончат они учебу не раньше, чем через несколько лет.

Постскрипtum

Чтобы понять, насколько силен кадровый голод в Арамилской городской больнице, достаточно зайти на сайт учреждения и открыть раздел «Вакансии». На работу здесь срочно требуются несколько медицинских сестер, два фельдшера, четыре врача-педиатра, врач-методист, помощник врача-эпидемиолога, уролог, участковый терапевт, кардиолог, эпидемиолог, фтизиатры и многие другие. Врачам специалистам будут предоставлены служебные квартиры от Администрации Арамилского городского округа, или же больница будет оплачивать для них съемное жилье.

Одно понятно точно - решать проблему нужно сообща. К помощи больнице подключатся Глава Арамилского городского округа Владимир Герасименко и депутат Законодательного собрания Максим Сербенников.